Huempyryus ons abumypuenmoeé

Tecm codepoicum 10 sadanuii: Ha e20 evinonnenue omseooumscs
60 munym. 3adanus pexomeHOyemcs GbinOAHAMb no nopsaoky. Ecnu
3a0anue ne yoaemcs 6bIMOAHUMb CpA3y, nepeuoume K CRedyloujemy.
Ecnu ocmanemcsn 8pems, 6epHUmMecs K RPONYUEHHbIM 3A0AHUM.

Hpu BblNO/IHEeRUU mecma paspeuteHo HONb30BUNBLCAL
KUARLKYIAMOPOM.

Bo scex mecmogoix 3a0aHUAX, eClUu CHEYUANbHO He 002060peHs 6
VCA0B8UY, CONPOMUGLEHUEM B8030YXA NpU OBUICEHUU men caedyem
npenebpeys.

IIpu pacuemax npuname:
Yexopenue ceo600n020 nadenus g =10 M/Cz,
c0s30° =sin60° = 0,866, cos60® =sin30° =0,5, cos45® =sin45° =0,707
V2 =1,414, 3 =1732.
=314,
Ipasumayuonnas NOCMOSHHAA G = 6,67 10~ H*mY/kr
Yuusepcanvnasn eazosas nocmosnnas R =831 x/(monp*K)
Tocmosunasn Aéoeadpo N, = 6,02-10% MOIb™
Iocmosnuas Forvymana k=138-10"% /K

,
Inexmpuyeckas NOCIMOAHKAS gy =8,85-1072 DM, y 1 =9‘109H*M2/KJI'.
TEy

Onemenmapnutii 3apsao e =1,6-10"°"Kn. Macca anexmpona m, =9,1-107' kr.
Macca npomona m, =1,672-10°7 kr. Macca nettmpoua m, =1,674-1077 KT.

Ckopocmb ceema 6 gakyyme c=3-10*M/c.
Hocmosnnasn [Inanxa h=6,626-10 JIxc*c,
1B =1,6-10""/Ix, IMaB=16-10""1x.

Tect no pusaxe Ne' - f/gzz

1. ObBekT coBepmaeT paBHOycKopeHHoe ABkeHue. Ero ckopocts Mensercs ot 10m/c no 8m/c.
BraacIHTE paccTosHHE OpoiieHHOe 0GHEKTOM, €C/IH er0 YCKOpeHHe 2M/C

1) 10m 2) Om 3) 8m

4) T ’ 5) 6M

2. Yepes HemompHAMBIH 610K MepekuHyTa HHTh, HA KOTOPOH 3aKperietbl ABa IPy3HKa Maccoi
2xr ¥ 1xr. Haift yckopenue rpy3uxos. ConpoTHBIEHHEM B G10Ke npenebpeys.

1) 0.33m/c? 2) 0.67m/c? 3) 0.5m/c?

4) 0.22m/c? 5) 0.8m/c?

3. Teno Maccoit 2Kr IBUKETCA HO OKPYXHOCTH PABHOMEPHO CO CKOPOCThIO 3 M/c. Oupenenuts

_ M3MEHEHHE €r0 HMIYJNECa PH noBopoTe Ha 60°.

1) 12xrm/c 2) 8.5krm/c 3) 6.7xrm/c
4) Oxrm/c S) 6xrM/c

4. JlByXaTOMHBIH Ia3 HAXOAUTCA [IPH HOPMANBHBIX YCHOBHAX (Temmneparypa 273K, masaeume
10°’IIa). Ero miotnocTs 88r/ca’. BeigcEuTS, 9TO 3TO 32 ras.

1) asot 2) kucnopos 3) Bonopoa

4) remmit 5) ¢rrop

5. OnpeeiMTE TEMIEPATYPy BACANGHOTO ra3d, CPCAHAA KHHETHUECKasn SHeprua KOTOpPOro paBHa
6.21*102 [1x.

1) 300K 2) 200K 3) 400K

4) 100K 5) 600K

6. I'[gosow!maﬂ cepa nmeer 3apsn 40mkKi. Ecim moreHuman nons B neHtpe cdephl paseH
6*10°B, 10 ee paanyc paBen:

1) 30cMm 2) 40cm 3) 55¢cm

4) 60cm 5) Im

7. K ncrounnky toxa ¢ DJIC 20B u BHYTpeHHHM conpoTuBieHHeM 5OM, IToacoemunmin
JIAMIIOYKY conmpoTHBiieHHeM 45 OM. BRYHCAHTS KOJHYECTBO TEIUIOTHI, BHUICAMBINHEC B
JIaMINIOYKe 33 SMHH.

1) 9001x 2) 1200 0x 3) 1810Ax

4) 2160/1x 5) 2540 1k

8. DnexTpon HoManacT B OXHOPOAHOE NMONEPEUHOE MArHMTHOE Hone. Halft ero ckopocts, ecimu
B=10Tn, a panuyc op6uTh 11.64MK0M.

1) 3*10'w/c 2) 1.8*10'm/c 3) 2*10'm/c

4) 4*10'w/c 5)3.6*10'm/c

9.0npenenats  GOKYCHOE paccTOfHME, INpH KOTOPOM MHEMOE H3o0paxenne obbexra
TIONYYHIOCH Ha paccToanuu 0.25cM oT ymH3H, a npeamera — 0.167cm? dokycHoe paccrosmue
a3 0.1m.

1) 0.22cm 2) 0.15cm 3) 0.186cm

4) 0.25cm 5)0.167cm

10. HMcrousux ceera, NOTpeGMMOMMA NEXTPHUYECKYI0O MomHOCTs 150BT, H3nywaer B ommy
CceKyHnay 5* lO”q:ooronos ¢ AnKHo# BomHE! 600uM. BeruncaTs KITJL ucrounnka.

1)0.11% 2)1.2% 3) 0.9%

H11% 5)2.1%



Hnempyrkyua ons abumypuenmos

Tecm codepocum 10 3a0anuii.” Ha ezo @vinonnenue omeoounisca
60 mumym. 3adanus pexomenHOyemcs 6bIROMHAMb no NOpAOKy. Eciu
3adanue ne yoaemcs GuINOAHUMb Cpazy, nepeioume K credyiouey.
Ecnu ocmanemcesa epemsa, geprumecs Kk NPONYUWEHHbIM 3A0AHUAM.

lel GLINO/IHCHUU mecma paspeuiero RONBL3OGUIMNLCS
KAAbKYAAIT0POM.

Bo scex mecmoguix 3a0anusix, ecau cneyuanrsHo He 062080peHo 8
VCIOBUY, CONpomuGnenuemM 6030yYxa Npu OBUICEHUU men caedyem
npenebpeuys.

[pu pacuemax npunams.:
Vexopenue c606001020 nadenus g =10M/c%,
cos30” =sin60° = 0,866, cos60° =sin30° = 0,5, cos45® =sin45° =0,707
V2 =1414, 3=1,732.
7 =314,
Ipasumayuonnas nocmosnnas G = 6,67-10" H¥m*/kr’
Yuusepcanvnan 2asosas nocmosmnas R =831J1x/(Mons*K)
Hocmosunas Asozadpo N, = 6,02-10% MOIB™
llocmosnuan borvymara k =1,38-10"2 /K

Onexmpuyeckds nOCMOsIHHAA &, =8,85-1072D/M, —9-10°H*MY/Kn".

ng,
Onemenmapnbiil 3apao e =16-10""Kn. Macca snekmpona m, =9,1-10°' kr.
Macca npomona m, =1,672-107"xr. Macca neiimpoua m, =1,674-1077 KT

Ckopocme ceéema ¢ sarxyyme c=3-108M/c.
Hocmosnnas [Tnanxa h=6,626-10" Ihic*c.
138 =1,6-10"" i, IMaB =1,6-107"3 T .

Tect no puzuxe Ne ‘j;‘;{ % f

1. Mpu ckopocTH 8M/C BpeMsl TOPMOXKEHHsS aBTOMOGHIA paBHO 2¢. Eciu mpu TOpMOXEHHH
ycKOpeHHe aBTOMOGHIIS IIOCTOSHHO, TO aBTOMOOHIL NPH TOPMOXEHHH CHH3HT CBOIO CKOPOCTb
ot 12m/c o 10M/c 32

1) 0.5¢ 2)0.75¢ 3)0.85¢c

4) 1.15¢ 5) 1.5¢

2. Bokpyr HekoTopo#i maneThl Maccsl M no kpyrosoii opbure pamiyca R neraer cnyTHHK co
cxopocTeio 10xM/c. OnpenenuTs CKOPOCT CNYTHHKA B CIIydae, KOTIa pannyc opOHuTHI B 4 pa3a
6oneme.

1) 3xm/c 2) Skm/c 3) Txm/c

4) 14xm/c 5) 16 km/c

3. MarepunanbHas TOYKa MAccoif 2Kr ABHXKEXCH PABHOMEPHO MO OKPYXKHOCTH CO CKOPOCTBIO
1,42m/c. 3MeHEHHE ee HMITYJIbCA IIPH NOBOPOTE Ha 90° pasHo

1) 0.84xrm/c 2) 1.16xrm/c 3) 2.84krm/c

4) 3xrm/c 5) 4xrm/c

4.3axynopeHHas 6yTbUIka HAXOZHTECA IIPH TEMIIEPAType 27°C. Jlo kaKoii TeMMepaTypsI clexyeT
Harperb GYTBUIKY, YTOOHI JaBieHAe BEIpocio Ha 10%.

1) 270K 2) 300K 3) 330K

4) 360K 5) 387K

5. MneansHelil ras mojsepres aguabatadeckoMmy cxkatHio. Ilpu atom paota, coBepmeHHasN HAX
razom, cocrabuna 700][x. Kakne H3IMCHCHHA NPOH3OULIM C BHYTpPEHHeH JHeprueil u yemy oHa

paBHa.
1) ymensumnace sa 35071k 2) yeenuuunach Ha 350/x 3) He u3sMeHUNaCH
4) yeenuunnace #a 700)Ix 5) ymenpumiack Ha 700/ x

6. DAEKTPOH BJIETAET B KOHJCHCATOP NapaLICbHO €ro INIACTHHAM €O CKOPOCTBIO 2+10%m/c.
HaupsokeHHOCTS aneKkTpudeckoro nons B Hem 3B/cM. HaliTi BeHuBHY OTKIOHEHHS 3NEKTPOHA
[PM BBUIETE U3 KOHJEHCATopa, ATHHA 0OKIIaZOK KOTOPOro SCM.

1) 10,5¢cm 2) 12.5¢cm 3)16.5¢m

4) 18.5¢cM 5) 20.5cm

7. Uctounnk Toka ¢ DJIC 12B n BHyTpeHHEM COmpOTHBICHHEM 10M COEIHHEH C PEOCTATOM.
HanpsixeHne Ha 3akuMax ucrounnka 10B. Kako#l niuHBl cieqyer B3sSTE MEAHYIO NMPOBOIOKY,
AN U3rOTOBNICHHA peocTara, ¢CIH € CeUCHHE 1MM’. VIenbHOE CONPOTHBICHHE MENH
1.68*10°Omm.

1) 2.98m 2)3.12m . 3) 3.86m

4) 4.56m 5) 5m

8. B katyuuke ¢ nuaykrusaoctsio SI'n 1 9JIC camounxykuun 20B npu nporeKaHHH HEKOTOPOTro
Toka 3anaceHa dHeprus 40J[x. Ilpu JMHEHRHOM yBeNHYCHHH CHIBI TOKa B KaTyiike B 7 pas,
BBIYHCIMTE BPEMSL.

1)2c 2)3c 3)5¢

4) 6¢ 5) 8¢

9. BLIYHCIUTE TONMIMHY ILIACTAKH, YEPE3 KOTOPYIO NMPOXOMMT CBET, NAJAIOLIMIA MO yrioM 30°,
€CIM BHLIXOAAWIMA M3 IUIACTHHKH Jyd cMemieH Ha 2mM. OTHOCHTENBHBIH MoOKasaTenb
npesiomiienns 1.33

1) 3.5MMm 2) 4.9mm 3) 5.6mMMm

4) 6.3mMMm 5) TMMm

10. McrounuKk cBera, HOTpeDIMOWMEA 3nexTpuyeckyro momuocts 100BT, H3gy4aer B omHy
CEKYHIY 5*10'" doronos. Ecim KIUJI ucroumnka pasen(.2%, TO cpe/Hee 3IHAYECHHE [UIMHbI
BOJIHBI H3JIyUCHHAS PaBHO

1) 100nM 2) 2008M . 3) 300uM

4) 400uM 5) 500nM



